

**ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності**  
**Н2 Тваринництво**  
**галузі знань Н Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна**  
**медицина Полтавського державного аграрного університету**

Освітньо-професійна програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва», що реалізується у Полтавському державному аграрному університеті направлена на професійну підготовку технологів з виробництва продукції тваринництва і її переробки з урахуванням ринку праці та згідно з стандартом вищої освіти відповідної спеціальності.

Освітня програма має чітку структуру, добре окреслену мету підготовки здобувачів вищої освіти, предметну область та фокус. В освітній програмі виокремлені загальні і фахові компетентності та програмні результати навчання, визначені стандартом вищої освіти зі спеціальності, а також визначені університетом, що підтверджують її унікальність. Перелік обов'язкових компонентів відповідно до матриць відповідності забезпечує, в повній мірі, формування програмних компетентностей і результатів навчання у здобувачів вищої освіти. Мінімальні вимоги до обсягу практичної підготовки, форм атестації відповідно до стандарту вищої освіти спеціальності повністю витримані. Також освітня програма містить процедури і заходи щодо функціонування системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Обов'язкові компоненти освітньої програми охоплюють актуальні напрями виробництва продукції тваринництва, зокрема, галузей молочного і м'ясного скотарства, свинарства, птахівництва, кролівництва та ін. Особливу увагу у змісті освітньої програми акцентовано на переробці продукції тваринництва – передбачені програмні компетентності і результати навчання формуються у здобувачів вищої освіти під час опанування відповідних обов'язкових компонентів (ОК 36, ОК 37, ОК 38, ОК 41).

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є актуальною, забезпечує підготовку конкурентоздатного фахівця, тому рекомендується до впровадження у Полтавському державному аграрному університеті.

Старший науковий співробітник  
лабораторії обміну речовин  
імені С. Гжицького  
Інституту біології тварин НААН

*Олена Олександрівна Буслик*  
*Заведувач В. Сидоренко*  
*О. Сидоренко*



Олена БУСЛИК